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Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Bernheze op 20 april 2023

Aanwezig
Voorzitter:
Griffier:
Raadsleden:

Wethouders:
Secretaris:
Publieke tribune:

A. Walraven
L. Kilian
G. Hermes, C. Kanters, E. van Kessel, A. School, S. Schoonenberg, E. van der Wijst (CDA)
J. Bouwman, G. van Kessel, S. Schaareman, F. van de Ven (Lokaal) 
M. Konings, L. Verstegen (D66)
C. van Erp, J. Prinsen (SP)
J. Jansen, E. Neelen (Progressief Bernheze)
A. Bongers, M. van Gestel (VVD)
H. Bongers (50PLUS)

E. Daandels, M. Tielemans, R. Wijdeven, M. Everling  
P. Hurkmans 
Ca. 5 personen 

Afwezig M. Smits (CDA), R. Houweling (Lokaal), S. Kraus (D66) en B. van Beugen (SP)

Agendapunt Besluit Bijzonderheden

1 Opening De voorzitter heet iedereen welkom. In het bijzonder de 
aanwezigen op de publieke tribune en de kijkers thuis.  

2 Trekking stemcijfer Stemcijfer 21, mevrouw Kanters (CDA)

3 Vaststellen van de agenda 
voor de vergadering 

De raad:
− besluit agendapunt 8.a. Motie Tennisvereniging 

Vorstenbosch ’82 aan de agenda toe te voegen
− en stelt, met inachtneming van deze wijziging, de agenda 

vast.    

De fracties CDA en Lokaal dienen een motie in over 
Tennisvereniging Vorstenbosch ‘82. Deze motie heeft geen 
betrekking op een op de agenda opgenomen onderwerp.

4.a De heer G.H.M. van Kessel
(Lokaal) toelaten als lid van 
de gemeenteraad

De raad besluit:
De heer G.H.M. van Kessel per 20 april 2023 toe te laten als lid 
van de raad van de gemeente Bernheze. 

De voorzitter spreekt een woord van dank uit naar mevrouw 
Jacobs. 

De heer Jansen brengt verslag uit van de bevindingen van 
de commissie onderzoek geloofsbrieven. Volgens de 
commissie voldoet de heer Van Kessel aan alle in de 
Gemeentewet gestelde eisen, waarop de raad unaniem 
instemt met het voorstel om de heer Van Kessel toe te laten 
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als lid van de gemeenteraad. 
De heer Van Kessel legt de eed af, waarna de voorzitter 
hem feliciteert en bloemen overhandigt.

4.b De heer J.P.H. Prinsen (SP) 
toelaten als tijdelijk lid van de 
gemeenteraad

De raad besluit:
- De heer J.P.H. Prinsen per 20 april 2023 toe te laten als tijdelijk 

lid van de raad van de gemeente Bernheze ter vervanging van 
mevrouw M.G.M. Jansen. 

De heer Jansen brengt verslag uit van de bevindingen van 
de commissie onderzoek geloofsbrieven. Volgens de 
commissie voldoet de heer Prinsen aan alle in de 
Gemeentewet gestelde eisen, waarop de raad unaniem 
instemt met het voorstel om de heer Prinsen toe te laten als 
tijdelijk lid van de gemeenteraad. 
De heer Prinsen legt de verklaring en belofte af, waarna de 
voorzitter hem feliciteert en bloemen overhandigt.

5 Vragenuur voor raadsleden Er zijn geen vragen ingediend voor het vragenuur.

6 Vaststellen van de 
besluitenlijsten van de 
vergaderingen op 2 en 16 
maart 2023 

De raad stelt de besluitenlijsten van de vergaderingen op 2 en 
16 maart 2023 ongewijzigd vast.

 

7 Ingekomen stukken en 
mededelingen 

Ten aanzien van onderstaande ingekomen stukken wordt 
verzocht om de volgende behandelwijze:

Categorie II
2. Brief van inwoner uit Heesch van 10 maart 2023 over 

herbeplanting bomen Heuvelstraat en verharding zandweg 
Heuvelstraat. Progressief Bernheze verzoekt het college om 
de raad te informeren over het antwoord op deze brief.

7. Brief van inwoner uit Heeswijk-Dinther van 1 april 2023 over 
vervolg parkeerproblematiek De Bariks te Heeswijk-Dinther. 
De VVD verzoekt de brief te behandelen in de commissie 
Bestuur en Strategie.

Er wordt één brief doorverwezen naar de raadscommissie.

De heer Jansen, voorzitter van de vertrouwenscommissie, 
geeft aan dat er een profielschets voor de nieuwe 
burgemeester wordt opgesteld. Via De Mooi Bernheze 
Krant, de website van de gemeente en sociale media zijn 
inwoners gevraagd aan te geven wat zij verwachten van 
een nieuwe burgemeester. Inwoners kunnen een vragenlijst 
invullen. De heer Jansen vraagt de raadsleden om deze 
vragenlijst zoveel mogelijk onder de aandacht te brengen 
van de inwoners.

8 Nieuwe subsidieverordening 
gemeentelijke monumenten 
Bernheze 2023*

De raad besluit:
Vast te stellen de Subsidieverordening gemeentelijke 
monumenten Bernheze 2023

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

8.a. Motie Tennisvereniging 
Vorstenbosch ‘82

De raad neemt de motie aan en verzoekt hiermee het college:
- In gesprek te gaan met Tennisvereniging Vorstenbosch ’82 

om zo mogelijk te komen tot een maatwerkregeling van een 

De fracties CDA en Lokaal dienen een motie in. 

De heer Bouwman legt een stemverklaring af. Hij geeft aan 
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eenmalige financiële bijdrage of het verstrekken van een 
renteloze lening om verbetering van het tennispark en de 
aanleg van padelbanen mede mogelijk te maken. 

- De gemeenteraad te informeren over de uitkomst, indien 
mogelijk begeleid met een raadsvoorstel voor de 
maatwerkoplossing.

dat met het aannemen van de motie een precedent wordt 
geschapen. Hij steunt de motie daarom niet.
De motie wordt aangenomen (Voor: 6x CDA, 3x Lokaal, 2x 
SP. Tegen: 2x VVD, 1x 50PLUS, 2x D66, 2x Progressief 
Bernheze, 1x Lokaal).

De motie is als bijlage I toegevoegd aan deze besluitenlijst.

9 25-Jarig jubileum
Wethouder Wijdeven

De voorzitter richt een persoonlijk woord tot wethouder 
Wijdeven. Hij blikt terug op 25 jaar wethouderschap. Na 
deze toespraak ontvangt wethouder Wijdeven namens de 
gemeenteraad en het college een houten plattegrond van 
Bernheze en bloemen. Wethouder Wijdeven bedankt de 
raad, het college en de ambtelijke organisatie voor de 
samenwerking. Hij spreekt ook een woord van dank uit 
richting zijn familie.

10 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur.

Vastgesteld in de vergadering van 25 mei 2023.

Leandra Kilian Antoine Walraven
griffier voorzitter

Bijlagen: 
I. Motie Tennisvereniging Vorstenbosch ’82 (agendapunt 8.a.)


